

# Vysočina: správná volba filmařů i filmových fandů



Vysočinu si nejen v posledních letech zamilovali tvůrci českých i zahraničních filmů. Nejoblíbenějšími místy, kam se filmaři často a rádi vracejí, jsou hrady v Ledči nad Sázavou a Lipnici nad Sázavou, ale také pohádková Telč. Přízeň filmových štábů Vysočinu velmi těší, jejich náročnou práci se snaží být více než nápomocná Vysočina Film Office, která funguje od roku 2017 s cílem přilákat do kraje čisté přírody, lidových staveb i památek filmové

producenty, podpořit je organizačně a zefektivnit jim pracovní pobyt v tomto regionu. „Během dvou let fungování filmové kanceláře jsme zaznamenali několik úspěchů. Například na hradě v Ledči nad Sázavou se točila pohádka Čertí brko a Velké Meziříčí můžete zahlédnout ve filmu Chvilky,“ prozradila Michaela Králová z krajské příspěvkové organizace Vysočina Tourism, pod kterou Vysočina Film Office organizačně spadá.

## VYDEJTE SE PO STOPÁCH FILMOVÉ VYSOČINY

Úspěchy ve světě filmů inspirovaly „marketáky“ z Vysočiny k tomu, aby rok 2019 vyhlásili rokem Filmové Vysočiny. Letošní návštěvníckou sezónu odstartovala Turistická hra s názvem KLAPKA, filmová Vysočina poprvé. Ta zájemce už od dubna provází po nejkrásnějších, ale také méně známých místech Vysočiny spojených s natáčením filmů a pohádek. „Plní se úkoly, které se zaznamenávají do Turistického pasu, a na závěr, za splnění soutěžních podmínek, je možné zúčastnit se losování o hlavní cenu – víkendový pobyt ve filmovém Letohrádku sv. Vojtěch v Počátkách na Pelhřimovsku,“ vysvětluje Michale Králová. Navíc můžete k focení na výletu využít novou fotoaplikaci, sbírat kešky a zúčastnit se nejrůznějších akcí spojených s filmovou tematikou, které pořádá Vysočina Tourism ve spolupráci s Film Office. „Určitě zveze na Festi-

val Pelhřimov – Město rekordů 2019, který město oživi druhý víkend v červnu – 7. a 8. června,“ zve do rodného města bratrů Lipských Michaela Králová s tím, že se budou moci zájemci setkat s hercem a rodákem z Vyso-



**Vysocina**  
Film Office

činy, Josefem Dvořákem, který je tvář letošní Filmové Vysočiny. Bližší informace o hře i akcích Filmové Vysočiny najdete na [www.vysocina.eu/temata/vysocina-filmova](http://www.vysocina.eu/temata/vysocina-filmova)

Vysočina Film Office,  
Bc. Michaela Králová,  
Tel: +420 731 597 613,  
[info@filmvysocina.cz](mailto:info@filmvysocina.cz),  
[www.filmvysocina.cz](http://www.filmvysocina.cz)

Komerční sdělení